OEJIEHUE
NECATUYHbLIX OPOBEW
HA HATYPAJIbHbIE
HACJIA
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19,2 m = 192 om

192 : 8 = 24 (0m)
2,4 m

2,4 -8=19,2
19,2 : 8 = 2,4

19,28
16 '271
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pa3denums decsiMuUHYyro O0pobs Ha
HamypanvHoe YUcCno — 3Hauum Haumu
maxyro opods, Komopasi NPpu YMHON3CEeHUU HA
Mo HAaMYpaibHOe YUC1o daem Oenumoe

qTOBbI PASAEAHUTS AECATHYHYIO IPOBb HA
HATYPAABHOE YHCAO, HaOo:

1. pa3denums Opobb HA 3MO UUCNO, HE
obpauwias 6HUMAHUSL HA 3ANSIMYI0;

2. nocmaeums é UACMHOM 3ANSAMYLO,
K020a 3aKOHUUMCSL OeJleHue uenou
uacmu.
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eC/lu ueJsiast yacmos MeHvuwle aenumena, mo
HAaCmHoOe HauuHaemcesi ¢ HYysist uejsiolx
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2,88 |4
o [o72
28
28

38
8
0

96,1 Ha 10
96,1 : 10 = 9,61
9,61 - 10 = 96,1

UROKIMATEMATIKI.RU



9YTOBbI PASOEAHTS AECATHYHYIO APOBS HA
10, 100, 1000 ..., Ha0o nepeHecmMu 3anNAMYro 6
amoiu opobu Ha cmonvKko uudp eneeo, CKONbLKO
HYysleul cmoum nocjie eOUHUUbL 8 deitumene

8,765 : 100 = 008,765 = 0,08765

C NOMOUW,bIO OeNleHUSL Hax00sim 0eCSIMuUUHYIO
Opobb, paeHYyr0 OAHHOU 00bIKHOBEHHOU Opobu

3

4

3=O,75
4
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BOITPOCHI:

1. YTo 3HAUYUT PaA3dEAUTH AECATHUIHYIO APOOL Ha
HATypPaAbHOE YHUCAO?

2. Kak geadar mecaTUdHy0 ApoObL Ha
HATypPaAbHOE YHUCAO?

3. Kak pazgeauts gecaTudHyo apobp Ha 10,
100, 10007

4. Kak obpaTtuth 0OBIKHOBEHHYVIO APOOL B
OECATUYHYIO?
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